
  1 حسابان

f، نمودار تابعmازاي كدام مجموعه مقادير  به -1 (x) (m )x x m    2
2 5   گذرد؟ از چهار ناحيه مختصاتي مي 1
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fنمودار سهمي - 2 (x) ax bx c  2
fصورت شكل زير است. به  ( )1 كدام است؟  

1(
21

4
 

2(
19

4
  

3(
11

2
 

4(
8

2
  

fابعنمودار ت - 3 (x) | x | 2
  كدام است؟ 1
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|هاي معادله تعداد ريشه - 4 x x | 2
2   كدام است؟ 2
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  باشد، جواب ديگر كدام است؟ 1برابر با  

  ريشه ديگري ندارد.) 4  -1) 3  -7) 2  7) 1

تر تكليف رياضي را انجام دهـد، بـرادر    برابر برادر كوچك 3تر  دهند. اگر برادر بزرگ ساعت انجام مي 2دو برادر تكليف درس رياضي را با هم در  - 6

  دهد؟ تر به تنهايي اين تكليف درس رياضي را در چند ساعت انجام مي بزرگ
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xمعادله - 7 x x   3
2 ο چند جواب حقيقي دارد؟  
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yمساحت بين نمودار - 9 | x | 9  و محورxها كدام است؟  

1 (81  2 (162  3(
81

2
  4 (27  

fمساحت بين نمودار -10 (x) | x | | x |   1 yو خط 2    كدام است؟ 5
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||هاي معادله مجموع ريشه -12 x | |  2 1   كدام است؟ 3
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fضرب صفرهاي حقيقي تابع حاصل اگر مجموع و -13 (x) x x  4 2
10 Sباشند، حاصل عبارت Pو  Sترتيب  به 16 SP P 2

2 3   كدام است؟ 3
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xهاي معادله تعداد ريشه -14 x | x |  2
4   كدام است؟ 1
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yفاصله نقطه تلاقي دو خط - 15 x 2 yو 2 x 3   ، از مبدأ مختصات كدام است؟3
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xخط -16 y 4 3 )Oبه مركز Cبر دايره  5 , )1   مماس است. طول شعاع دايره كدام است؟ 2
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17- A( , )6ο وB( , )8   اند، مساحت دايره كدام است؟ هنقاط دو سر يك داير 8
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  ت. مساحت مربع كدام است؟منطبق اس 
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)Aهاي مثلثي با رأس -19 , )1 5،B( , )7 )Cو 3 , )2   كدام است؟ ABCدر مثلث  AHاندازه ارتفاع مفروض است.  2
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